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Fraises balcon P12 cm
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Variété de fraisiers vivaces aux pousses retombantes. Ils produisent d’abondants fruits gouteux
à partir de juin.

Numéro d'article 47415

Caractéristiques du produit

Spéci cations produit
Questions sur le produit (0)

Le fraisier balcon (Fragaria virginiana) a des  eurs très décoratives entre juin et juillet. Le fraisier est
pérenne et rustique. 

Consigne d’entretien :
La meilleure période de plantation du fraisier de jardin se situe entre mi-août et début septembre.
Le fraisier mensuel ou grimpant doit toutefois être planté au printemps. Les variétés de fraisier en
plein air n'ont besoin d'aucun entretien particulier lors de l'hivernage. Les fraisiers en bac doivent
néanmoins être munis d'une protection d'hiver à temps dans un endroit protégé. En cas de gel
persistant, rentrez-les chez vous a n d'être sûr qu'ils ne gèlent pas. Taillez les plantes en automne. 

Conseil :
Déposez début mai une couche de paille sur la terre. Elle protège les fraisiers du jardin contre
l'humidité et une invasion de botrytis. La paille peut être enlevée dès que les fraises ont été
cueillies. Les fraisiers sont ensuite fertilisés.


